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                              Legislatíva SR               

Zbierka zákonov SR 

V dňoch 28. mája – 3. júna 2025 neboli uverejnené 
predpisy v oblasti daní a odvodov. 

NR SR 

Schválený návrh novely zákona č. 447/2015 Z. z. 
o miestnom poplatku za rozvoj. Novela zákona 
upravuje dve zásadné oblasti: zvýšenie hornej 
hranice sadzby poplatku za rozvoj a rozšírenie 
možností využitia výnosu z poplatku na rozvoj na 
okruh ďalších vymedzených oprávnených 
výdavkov. Účinnosť: 1. novembra 2025 

Návrh zákona, ktorým sa ktorým sa mení a dopĺňa 
zákon č. 279/2024 Z. z. o dani z finančných 
transakcií postupuje do II. čítania. Navrhovanou 
úpravou sa z pôsobnosti zákona majú vypustiť FO 
– podnikatelia a súčasne sa má zaviesť výnimka pre 
PO a organizačné zložky zahraničných osôb s 
nižšou výkonnosťou hospodárskej činnosti, pričom 
hranica zdaniteľných príjmov sa navrhuje vo výške 
100 tis. eur. Účinnosť: 15. októbra 2025. 

Pripomienkové konania 

Návrh novely vyhlášky MF SR č. 229/2014 Z. z., 
ktorou sa ustanovuje rozsah daňových predpisov, 
ku ktorých uplatneniu možno vydať záväzné 
stanovisko v znení vyhl. 214/2015 Z. z. Navrhuje sa 
rozšírenie aplikácie o ďalšie ustanovenia zákona 
o dani z príjmov a zákona o DPH, a všetky 
ustanovenia zákona o dani z finančných transakcií. 
Účinnosť: 1. septembra 2025. 

                             MF SR, FR SR 

FR SR  

Informácia o zmene a doplnení zákona č. 
595/2003 Z. z. o dani z príjmov (Zákon č. 83/2025 
Z. z. o všeobecnej bezpečnosti výrobkov) 

                            SP informuje 

SP od júna zvyšuje predčasné starobné dôchodky 
ďalšej skupine poberateľov, ktorí získali 40 
odpracovaných rokov pred 1. januárom 2023 

                           Z diania v komore 

Metodicko-legislatívne komisie  

Zápis z MLK pre DPPO zo dňa 24. apríla 2025 

Zasadnutie MLK pre DPPO 5. júna 2025 

Plánované zasadnutie MLK pre DPH, spotrebné 
dane a clo 10. júna 2025 

Klubové stretnutia 

9. jún Predpoklady zodpovednosti 
daňového poradcu za škodu – kde končí 

zodpovednosť a začína riziko Mgr. Zuzana 
Kolenová (advokátka) 

16. jún Fakturácia do vlastnej firmy  JUDr. Ing. 
Peter VARGA (partner Highgate Law & Tax s.r.o) 

     Registračné linky a materiál k prednáškam 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

                                        Vzdelávanie     
 

Uzávierka registrácie: 10.6.2025 

  
Na školení spoločne rozanalyzujeme definície 
zamestnanca a zamestnávateľa podľa ustanovení 
zákona o DzP a Zákonníka práce. Dozviete sa ako 
posúdiť jednotlivé druhy príjmov zo závislej činnosti 
a ako ich správne oceniť. Okrem toho sa budeme 
venovať daňovým súvislostiam zamestnávateľom 
poskytovaných plnení, či už povinných alebo 
dobrovoľných, ako aj plneniam vyplývajúcim z 
osobitných predpisov. Lektor: Ing. Miroslava 
Brnová (MFSR) 
 
 

 
Školenie je zamerané na kľúčové legislatívne 
zmeny v oblasti účtovníctva, dane z príjmov a DPH 
účinné od 1. 1. 2025. Venuje sa dopadom noviel na 
finančný prenájom, investičný majetok, vývoj 
softvéru, vlastné imanie a účtovanie minimálnej 
dane. Lektori školenia sa zamerajú na aplikačné 
problémy v praxi. Lektori: Ing. Mária Horváthová 
(SKAU) a Ing. Peter Horniaček (MFSR) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Prvá časť školenia je venovaná chráneným dielňam 
/ pracoviskám – ako si zriadiť chránenú dielňu, ako 
postupovať pri účtovaní prijatej dotácie z titulu 
chránenej dielne a nechýba ani modelový príklad 
na prepočet mzdových nákladov ZŤP 
zamestnanca, asistenta voči dotácii z ÚPSVaR. 
Druhá časť školenia je zameraná na registrované 
sociálne podniky – ako postupovať pri ich 
zriadení a daňová optimalizácia z pohľadu DPH a 
DzP. Lektor taktiež ukáže rôzne žiadosti, prehľady, 
vyhlásenia a iné dokumenty spojené s chránenými 
dielňami a registrovanými sociálnymi podnikmi. 
Lektor: Ing. Róbert Oravský, PhD. (daňový 
poradca) 
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02 – 03. júna sa uskutočnili Metodické dni SKDP 
k transakčnej dani a správe daní .... 
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